



67-87-42-52
(183.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Екатеринбург
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „Пожари Варабёвог црог!“
наименование олимпиады

по ОБЩЕСТВОЗНАНИЮ
профиль олимпиады

Карпачёвой Екатерины Геннадьевны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

+ 1 раз ит.

высв: 15-46-
-15-47

Дата
« 7 » 04 2024 года

Подпись участника

Задача 1

1-га

2-га

3-га

4-га

5-га

6-лет

7-га

8-га

9-лет

10-га

Чистый ВВП

Задача 2

РПД (расположенного личного дохода) = $C - S$, где

C - доход лица

S - расход лица

К доходам лица относятся:

1) Дивиденды - 19 млрд у.е.

2) Прибыль корпорации - 48 млрд у.е.

3) Трансфертное платежи в сторону лица - 21 млрд у.е.

К расходам лица относятся:

1) индивидуального налога - 38 млрд у.е.

2) Взнос на социальное обеспечение - 30 млрд у.е.

Решение:

$$\begin{aligned} \text{РПД} &= (19 \text{ млрд} + 48 \text{ млрд} + 21 \text{ млрд}) - (38 \text{ млрд} + 30 \text{ млрд}) = \\ &= 88 - 68 = 20 \text{ млрд у.е.} \end{aligned}$$

Ответ: личный доход будет равен 20 млрд у.е.

Задача 3

Поиск идеальной формы государства философов закончился еще с Аристотеля. В большом количестве трудов разных форм утилитаризма

просматривается своя версия того, как появились государство, каковы предпосылки его появления, какова его необходимость и, главное, какими должно быть идеальное государство?

Поскольку данная работа является весьма емкой, следует обозначить ряд задач для лучшего понимания реальности существования идеального государства и т.д., в случае возможности его создания, его признаков.

государств

Во-первых, стоит отметить ~~общие~~ общие характеристики государства: его признаки, функции, особенности

Во-вторых, стоит обратиться к общей картине развития исторической и философской мысли, связанную с поиском идеального государства

В-третьих, рассмотреть ряд философских идей и взглядов на идеальное государственное устройство различных философов

В-четвертых, рассмотреть предположения дальнейшего развития развития государства, исходя из современного тенденций

В-пятых, обозначить собственную точку зрения по поводу реальности существования идеального государства

Наконец, суммировать рассмотренное в работе мысли и сделать общий вывод.

Итак, идеальное государство - миф или реальность?

Для начала, чтобы лучше разобраться в теме работы, следует дать определение государству как социальному институту. ②

Государство - это особая форма объединения людей, основанная на общности территории проживания, наличии собственного аппарата управления, а также собственной структуре.

Из определения и общего исторического курса развития общественного мира можно выделить ряд признаков государства. 1) государство обладает своей территорией 2) государство обладает суверенитетом 3) в государстве проживает население, на которое распространяется государственная власть 4) государство обладает собственным аппаратом управления. Существуют и иные функции государства, однако их рассмотрение не несет значимости в рамках данной работы.

Стоит перейти к функциям, выполняемым государством в обществе. Функции государства принято делить на внутренние и внешние. К внутренним функциям относятся: 1) фискальная функция, состоящая в сборе налогов 2) регулятивная, состоящая в регулировании поведения людей 3) политическая, состоящая в управлении обществом 4) мировоззренческая, состоящая в формировании мировоззрения членов общества, поскольку государство, как известно, также является агентом второй социальной сферы.

Возьмем также и иные функции. Далее следует обратиться к форме государства, представляющей функцию устанавливающую то, как будет функционировать государство. Государство функционирует, каковы методы, используются для осуществления власти, а также формирующийся порядок формирования органов государственной власти и взаимоотношения в государственном центре и субъектах в рамках государства. Форма государства состоит из двух элементов, каждый из которых характеризуется расширением. 1) форма государства 2) форма управления 3) форма государственной

Сторона

государственно-перриформального устройства
наименованием ретсим.

Обратимся к форме правления. Возведем
монархию и республику. В свою очередь,
монархии бывают абсолютные, и ограниченные.
В рамках абсолютной монархии все
власть содержится в руках монарха, он
осуществляет все функции в государстве и
включает все ветви власти. В рамках
ограниченной монархии принято возвести
парламентскую монархию (конституционную)
и смешанную. Монарх в ограниченной
монархии, как правило, выполняет предста-
вительскую функцию, в то время как все
власть сосредоточена "в руках" определенного
органа власти, например, парламента в
парламентской монархии.

Для примера номинальные монархии
как формы правления обратимся к
примерам государств с такой формой
в истории и современности.

Примером абсолютной монархии может
служить Российская империя при Петре I.

Примером же ограниченной та же
Российская империя, но после революции
1905-1907 года, когда была создана госу-
дарственная Дума, ограничивавшая власть
императора. Этот пример будет, безусловно,
не только примером, поскольку Николай II
все же одобрил так или иначе Государственную
Думу, но формально ведь не можно говорить,
что тогда Российская империя была
парламентской монархией.

История

(4)

Обращаясь же к современности, стоит отметить, что абсолютная монархия на данный момент остаются не так много, это уже исчезающая форма правления, утратившая свой смысл, но в современности примером абсолютной монархии является Саудовская Аравия. ~~Пример~~

Классическим же примером парламентизма монархии является Великобритания, где основная роль у парламента, а король выполняет представительские функции.

Республики же делятся на президентские, в которых президент выполняет исполнительную власть и обладает широким кругом полномочий, парламентом же президент играет представительские функции и "зависит" от парламента, а также смешанные, где власть поделена между президентом и парламентом.

В современном и президентских ~~республиках~~ ^{или} республиках широкое отношение Франции, к парламентаризму - Германии, до смешанной смешанной - Российскую Федерацию.

~~Пр~~

Следует отметить, что у всех форм правления, нацеленной ~~на развитие~~ ^{на развитие} Рима Аквинским, средневековым философом, в смысле монархии, поскольку только один человек ~~и~~ может направлять государство в нужную сторону, что невозможно при власти нескольких человек.

Переносе формы государственно-территориальной организации, основанной на том, что воцеленются федерации, унитарное госу-

Свердлов

дарство, а также некоторыми полномочиями
входит в компетенцию.

Федерации, прежде всего, характеризуются
многоуровневой системой налогообложения,
наличием палаты у представителей
субъектов в парламенте, а также, наличием
наличием определенной самостоятельности
у субъектов страны.

Классическим примером федерации в
современности считается Российская
Федерация.

Федерации, в свою очередь, делятся на
симметричные, в которых все субъекты
равны перед центром, и ассиметричные,
в которых субъекты обладают разным
степенью равенства.

симметричные

Унитарное государство характеризуется
полной централизованной властью и подчинением
субъектов центру, одноуровневой системой
налогообложения и единым парламентом.

Унитарное государство бывает центра-
лизованным, децентрализованным и т.д.

Примером унитарного государства может
служить Армения.

Наконец, переижди и политическими
решениями. Входит в демократический,
парламентарный тип с наличием широкого
круга свобод у населения, признанием
прав и свобод человека и гражданина во всем
существом, т.е. т.е., а также недемократический.
монархический и авторитарный.

Авторитарный политический режим (6)
подразделяется под собой мотом факт

он несмотрит на немалые сношения с тоталитаризмом герт или не евре-
 ские. Однако следует вглядеть класси-
 фикацию чтобы лучше и разграничивая,
 можно рассмотреть классификацию
 авторитаризма по Хуану Линчу,
 среди которых султанизм, военно-
 бюрократический авторитаризм и шови-
 нистический бюрократический авторитаризм.
 Визуально более детально устанавливается на
 видах стоит в рамках группой работы,
 но сам классификация классификации
 свидетельствует о том, что авторитаризм
 как политический режим является
 идеальным режимом, знаковым и
 отличным от других.

[шестовик]

Руководя группу государства, следует
 обратить внимание на историю развития
 философской мысли во в рамках
 идею "государство".

В Античности поиск идеальной
 формы государства играл знаковую роль.
 Платон в своих трудах, например,
 в самом известном "Государство"
 вводит идею идеального и неидеального
 формы правления, считая, что
 идеалом является то государство,
 где правят политики-философы, то
 есть, мудрецы, которые действуют в
 интересах своего народа и не имеют
 своего волево. Однако им собою, считая
 несправедливый то, что им есть можно
 путем захватывают власть, устанавли-
 вая тиранию, а впоследствии
 аристократию. Люди же недовольные

управлением аристократов, усилена влияние
 этого плеча для приближения
 сословно, захватывают власть устанавли-
 вая власть большинства - демократию. Так
 как Гротои находит историческое
 развитие цивилизации, то этот цикл
 повторяется и поэтому, но менее развитая
 достигшие идеальной государственной
 принципам невозможно (особенно
 если рассматривая этот цикл еще
 геру его концепцию мира и людей и
 мира и вещей").

Творение

Аристотель вводит также управление
 и историческое формы правления. По его
 мнению при определенных условиях
 правительственные формы правления
 переходят в исторические, например,
 аристократия - в олигархию, монархию
 в тиранию, а ~~демократия~~ полиция - в демо-
 кратию. При этом он отмечает, что
 демократия - самая хорошая из всех
 исторических форм.

Переход в период Средневековья,
 когда будет отмечать, что уже
 упоминаемой ранее Томас Аквинский
 отсылал во многом на идеи Аристотеля
 и отнял идеалом абсолютную
 монархию, но при условии, что
 церковная власть будет выше светской.

Аврелий Августин ~~еще раз~~ вводит
 концепцию града "Землю" и
 града "Богие". Он критиковал
 государство как таковое, поскольку
 люди могут добывать себе благо
 себе благо или ~~иногда~~ достигать успеха
 в рамках государства. Первые и после

лирики онажуга в «власть», ии иидёт
 благо второе не обрешают себе на
 великое лири.

Следует также отметить, что в
 Средневековье была впервые введена
 теория разделения властей Марсилием
 Падуанским, врезая впоследствии
 за основу Монтескье и Локком, что
 говоря о том, что Марсилием
 Падуанским всё же рассматривал
 государство как волеизъявление
 обобщённые людей, но при условии
 разделения властей.

Периодом и эпохой Возрождения,
 следует отметить, что тогда нагали
 теория формироваться наиболее лирическое
 теории происхождения государства,
 безусловно, с опорой на Аристотеля и
 средневековых философов в том числе.
 Так, следует эта теория патриархальная
 теория, последствием которой была
 Аристотель, органическую, трудовую
 теория Шмидта, теория насильственную
 (Кантский, Гумбольдт), спортивную,
 теория теория (Роман Английский),
 а также договорную, на которой
 теория была основана подробно.
 Договорная теория развивается в
 труде Томаса Гоббса «Левиафан»
 в его теории, те общество находилось (10)

Степанов

Шифр

Иногда у юристов эти два термина, следует задать вопросам, а именно: сильнейшее государство и возможно оно, если в скором времени государство будет как таковое?

~~В современности проявляется следующая тенденция~~

Стать влиятельной на общую канву развития общества. Уникально, оно было разоблачено, впоследствии люди объединились на "ветви" и "ветви" и абсолютному, в том. Впоследствии после ряда революций люди пришли вновь к около "ветви" и "ветви", и правящим, в демократии, соответственно идет развитие. Ранее уже в современности наблюдаются сепаратистские настроения (Монтаньяри-Великобритания, Милан-Калманши, Косово-Сербия и т.д.), это также свидетельствует о разоблачении. То есть, по сути, возможность неограниченно великого государства в мире существует и продолжает таковы настроения.

Однако же, многие из идей ранее упомянутых философов - Боден, Локк, Руссо, Платон, Аристотель (вообще считавшие, что человек не может жить без государства), Марцини Падванского, - люди, наоборот, стремились к объединению и государствам, см. (12)

необходимо для нормальной жизни.

Там, вопрос о будущем государства
весьма спорный. В моем понимании,
государство себе не служит, поэтому
поиск идеального государства в корне
ошибся место быть, как минимум, он
замышлен для самих граждан общества
и дает им мотивацию для дальнейшего
работы.

В На мой взгляд, идеальное государство
реальность, но очень далекая реальность и
может даже около мифическая, но
реальность. Для достижения идеала
нужно полное осознание всеми
членами общества своих нужд и
необходимости сплоченности и
действия во имя общей цели и
справедливости. Помняки должно не пытаться
~~успеть~~ побеждать в борьбе друг с другом,
и пытаться слышать лучше для народа
и действовать совместно в многопартийной
среде, на основах равенства, а не
борьбы за мировое господство. Люди
должны сами решить, какими
будет их государство по решению
государственной - территориальной
устойчивости и форме правления.
Но для этого иметь все нужное
общее понимание того, что нужно
всем и что будет работать на
благо всех, нужно начать с себя (3)

справедлив

индивидуализма, это пока невозможно.
 Хотелось, при выполнении всего
 перечисленного, я считаю, что идеальное
 государство - реальность, но пока невозможная
 в нынешних реалиях.

Таким образом, скорее из того,
 о чем было сказано в ~~факт~~ рамках
 данной работы, вопрос ~~о~~ государства
 на протяжении многих веков
 был и остается открытым. Пока
 ученые занимаются анализом, класси-
 фикацией и прочее, что ~~важно~~ но пока
 не дают ясного понимания картине,
 все равно эти классификации,
 формы и т.д. мало и ~~дают~~ ~~решения~~
 пока не позволяют объективно
 проанализировать и проанализировать
 каждую из них. Поэтому вопрос
 идеального государства тем более
 пока требует уточнения, но, тем не
 менее, это далеко не мир, поскольку еще
 далеко верши в идеал, еще (Петр)
 верши в идеал и ~~еще~~ ~~много~~
 меньше, да почти ~~много~~ все, берет
 в идеал. А пока люди верят, они
 работают, а пока работают, идеальное
 государство - реальность, ~~она~~ с каждой
 днем становящееся все более явной.

Гусевский

в естественном состоянии, война всех против всех", где война и у которого и было создано государство, как результат общественного договора.

Этой теорией, разработывая теорию общественного договора, отметил, что он был необходим для защиты частной собственности, ради чего и было создано государство

Жан-Жак Руссо не отрицал, что естественным состоянием было состояние общего счастья, а государство было необходимо для его поддержания и защиты чужих людей.

Так, все учения философа ищут пути у того, что ~~каждое~~ общество изначально находилось в естественном состоянии, которое ими определяется по-разному, где война и у которого люди помертво-вали часть свободу в пользу суверена, не являющегося участником договора и создаем таким образом государство.

Переходя к дальнейшим перспективам развития государства, следует обратиться к Рарису, описавшему государство переходной эпохой в развитии общества, равно как и римину, суть которого исходит из последнего общественно-экономического формирования, но есть на коммунистической.

Кроме того, Бакумин, будучи основоположником анархизма в XIX веке, считал, что государство в скором времени исчезнет себе.

продолжение на
доп-ом бланке → (11)

НЕПРОБИК!

$$(19+48+21) - (38+30) = 20$$

$$88 - 68 = 20$$

$$\begin{array}{r} 48 \\ + 21 \\ \hline 69 \\ + 19 \\ \hline 88 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 38 \\ + 30 \\ \hline 68 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 88 \\ - 68 \\ \hline 20 \end{array}$$

свое мышление, творчество,
философия

План:

помещение гос-ва

линии власти в Вебер / Дале

2- Бахрах Барду

3-

4-

Платон	тимократия	исправитель-философия
Маркс	аристократия	олигархия
гос-во пелины	демократия	Гоббс, Локк, Руссо
Аристотель	полития	Тирания
	демократия	Марксизм
	аристократия	Пануанский
	полития	Абеляк Августин
Роман Авинский	монархия	Светская государственная